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ІННОВАЦІЙНІ ПРІОРИТЕТИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

ЗА УМОВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

За умов складних перетворень у світовому геопросторі, що пов’язані з потужною інтеграцією 

та зростанням взаємозалежності міжнародної спільноти, актуальності набирає питання глобальної 
безпеки. Довгий час саме політичні та військові конфлікти вважались найбільшою загрозою для 

світового суспільства. Однак, як зазначають дослідники, на сьогодні екологічні проблеми 

займають одне з перших місце серед тих загроз, що очікують світову цивілізацію в найближчому 

майбутньому. Постає складне завдання відвернення катастрофічних наслідків довготривалого 

нераціонального природокористування та переосмислення подальших шляхів розвитку людства, 

що потребує спільних зусиль від міжнародної спільноти. 

Своє втілення ідея взаємовигідного співіснування суспільства та природи знайшла в концепції 
сталого (надійного) розвитку, що являє собою модель економічного зростання, в якій 

використання ресурсів направлено на задоволення потреб людини при збереженні навколишнього 

середовища, так що ці потреби в розвитку можуть бути задоволені не тільки в сьогоденні, але й 

майбутніми поколіннями [1].  

Метою роботи є обґрунтування пріоритетності інноваційних чинників в забезпеченні сталого 

розвитку України за умов глобалізаційних перетворень. 

Забезпечення розвитку економіки та суспільства з ефективним використанням природних 

ресурсів є важливим завданням на сучасному етапі суспільного розвитку, що потребує 
узгодження екологічних, економічних і соціальних складових у їх тісному взаємозв’язку. 

Незважаючи на намагання українського уряду задекларувати спрямування на сталий розвиток, 

домінуючими в національній економіці все ще є фінансові пріоритети. Проблемним залишається 

узгодження економічних, соціальних і екологічних цілей та інтересів суспільства. Постає питання 

збереження та нарощування фінансових результатів господарської діяльності у поєднанні із 
екологічними обмеженнями та раціональним природокористуванням. 

Важливим стимулом в забезпеченні сталого розвитку України є зростання залежності 
національної економіки від зовнішніх чинників. Найбільш суттєвими факторами негативного 

впливу є обмеженість та висока вартість енергетичних ресурсів, нераціональне використання 

сировинної бази та робочої сили [2]. Зважаючи на стрімкий розвиток науково-технічного 

прогресу, пріоритетним напрямком у вирішенні завдань екологізації вітчизняної економіки та 

спрямування її в русло сталого розвитку, є широкомасштабне впровадження інновацій, що 

забезпечить раціональне природокористування та захист навколишнього середовища у поєднанні 
з високою ефективністю та результативністю господарської діяльності. Впровадження інновацій 

веде до оптимізації виробничих процесів на якісній основі, забезпечуючи зростання 

економічного, соціального та екологічного ефектів. 

Інновації відіграють визначальну роль в ефективному розвитку країн світу, виступаючи 

основним фактором здійснення перебудови та зростання економіки, і є пріоритетним напрямком 

збалансованого розвитку суспільства, зростання конкурентоспроможності економіки та 

забезпечення її екологічної безпеки. 

Сучасні інтеграційні процеси вимагають формування дієвої державної політики сталого 

розвитку, втілення якої має здійснюватись цілеспрямовано, системно та послідовно в комплексі 
національної економічної системи. Тільки завдяки консолідованим зусиллям держави, суспільства 

та бізнесу можна вирішити проблеми сталого розвитку України за сучасних кризових умов. 
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